

# 十一黄金周登封旅游又谱“丰收”图

## 接待游客43.6万余人次

本报讯“连续8天,登封西高速路口车流量都很大,往年这些天每天回家都要堵上一小会儿,今年颇顺畅。”小王在少林寺做生意,回家路过西高速路口,他笑着说,“登封的环境越来越好了,今年国外的游客也不少,咱登封也越来越具国际范儿,登封打造国际知名旅游目的地成功后会更好!”

十一黄金周期间,虽然天气不好,经常下雨,但是也难阻挡游客热情的脚步。嵩阳书院的祭孔仪式、“印象少林”大型武术迎宾仪式、少林功夫秀等

节日活动,受到游客欢迎。

据登封市旅游局有关人员介绍,随着登封市深入挖掘农耕民俗、生态环境、文化节庆、天文科技等各类资源,打造的“旅游+”产品体系,超越传统观光旅游模式的美丽乡村、旅游小镇受到欢迎,吸收了多数来登封游客。

随着以观星台为首的多个景点免费对外开放,来登封参观少林景区的游客不少会选择前往免费景点游玩,增加了留登时间,拓宽了登封旅游发展“多日游”渠道,特别是大熊山仙人谷玻璃栈道、嵩山传奇项目风洞、华彬

航空直升机空中观光项目等新兴旅游业态投入运营,增加了登封市旅游新的亮点。这些景区游客天天排起长龙,外省的游客居多。休闲游、登封全域旅游在黄金周火了一把。

记者从登封市旅游局获悉,十一黄金周登封市累计接待人数43.6万人次,同比增长3.2%;实现旅游门票收入2445.9万元,同比增长3.7%。来登游客稳中有升,其中,少林景区23.6万人次,中岳庙8341人次,嵩阳书院9035人次。

记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

# 登封警方视频导侦快速破案

## 6小时抓获一专偷电瓶的盗窃团伙

本报讯 10月7日早上7时许,登封警方接到市民报警称,10月6日晚,停放在崇高路与少室路附近的电动车电瓶被盗。

通过视频监控,登封警方很快确定了嫌疑车辆为豫SK0\*\*1的绿色面包车。视频监控显示,10月7日凌晨2时许,3名犯罪嫌疑人驾驶车牌号为豫SK0\*\*1的绿色面包车从登封塔沟方向进入登封市区,四处兜转后,于凌晨

3时许停放在少室路崇高路口附近,随后车上下来两名男子在附近徘徊逗留一段时间。凌晨4时许,该车又出现在207国道与少室路交叉口并向北行驶。凌晨5时许,沿少林路振兴路出城,朝新密方向驶去。

登封警方通过视频监控并派出人员对该车继续进行追踪,10月7日13时许,当3人在新密一电动车门市准备销赃时被随之跟过来的警方抓获,

并当场在其3人驾驶的绿色面包车上查获电动车电瓶71块。

经查,裴某、张某和闫某都系惯犯,3人都曾因盗窃、抢劫和贩毒被打击处理过。此次3人都是9月份刚被刑满释放,出狱后又结伙盗窃电动车电瓶。目前,该3人已被登封警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

记者 袁建龙 登封时报 刘少利

# 二十年崇德尚武铸辉煌 十万名弟子精武谱华章

## 嵩山少林寺武僧团培训基地建校20周年庆暨第十八届校运会开幕

本报讯“少林功夫是中国武术的根,少林武术博大精深,我9岁来少林寺武僧团培训基地学习少林功夫,并学有所成,感谢母校对我的培养!并祝运动会圆满成功!”10月6日,来自乌克兰的20岁的菲利普和姐姐重返嵩山少林寺武僧团培训基地教育集团,参加母校20周年庆祝活动暨第十八届运动会。

大型武术表演《少年中国强》拉开

校庆20周年典礼帷幕,紧接着的少林旗阵、集体南棍、少林七星拳、女子剑等集体项目,场面宏大,震撼人心!少林绝技表演飞针穿玻璃、俯卧钢叉、少林铁砂掌、三枪刺身、金钟罩铁布衫等惊艳四座。基地教育集团校庆典礼中,三旗方阵意气风发,15个代表队学员身姿矫健、专业演练方阵表演精彩绝伦,充分彰显了武僧团培训基地学员们的精神风貌。据悉,在为期一周

的时间里,学员们将在这里用优异的成绩检验一年来的训练成果,套路、散打、十八般武器在演武场上演了一场“龙争虎斗”的江湖争霸赛。

记者 袁建龙 登封时报 胡建邦 李剑 孙淑霞 文/图



## 登封市直一幼 加强学习 规范制度

本报讯 10月9日,登封市直一幼全体教职工在四楼会议室举行了会议。会议学习了《关于印发教务管理年活动奖项设置及考核办法的通知》《关于规范教职工请销假制度的规定》等。全体教师认真学习并做好笔记,学习之后又依据文件精神规范了一幼的各项规章制度,然后找出自己在工作中的不足和差距,在以后的工作中更好地完善提升自己,务实求新,再创辉煌。登封时报 胡建邦

## 登封市直二幼 进行季度体检 关注幼儿健康

本报讯 10月10日,登封市直二幼按照《幼儿园工作规程》,保健医生对全园幼儿进行季度体检,了解幼儿的生长发育状况及生长发育水平。在各班老师的配合下,保健医生给孩子测身高、体重。体检结束后,保健医生要对每班幼儿的身高、体重的达标率进行汇总,如营养不良、超重等情况,幼儿园将会为幼儿的运动、生活作出相应调整。同时,也会将测量的结果反馈给每位家长,让每位孩子都有一个健康快乐的童年。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

## 2017年登封市 “体彩杯”羽毛球混合 团体赛报名开始

本报讯 为普及提高登封市羽毛球运动水平,2017年登封市“体彩杯”羽毛球混合团体赛将于10月25日~27日举办。据了解,此次比赛由登封市体育总会主办,登封市嵩山羽毛球俱乐部协办。比赛项目为混合团体赛(男双、混双、男单),共分两个阶段:第一阶段采用分组循环赛,第二阶段采用交叉淘汰赛。喜欢羽毛球运动的市民即日起至10月22日,可到登封市体育总会报名参赛。登封时报 高鹏敏

## 自驾嵩山少林 寻宝天地之中

本报讯 秋天的少林,好看又好玩!不仅少林功夫甲天下,嵩山红叶醉迷人,更可参与少林大寻宝活动,感受少林文化。10月28日,“自驾嵩山少林 寻宝天地之中”活动将在嵩山少林景区开幕。据了解,此次活动设置三大寻宝点,全程贯穿嵩山少林景区重要景点,寻宝第1站为游客服务中心嵩山少林牌坊,第2站为少林寺常住寺院山门,第3站为少林寺塔林。到达任一寻宝点完成指定动作,上传与景点自拍照,即视为完成寻宝。登封时报 高鹏敏